

鲁能今赴土耳其冬训,张文钊穿鲁能队服体检

转会市场上,鲁能还会抢头条吗

本报记者 李志刚

按照既定计划,鲁能泰山队一行将于1月7日下午离开俱乐部驻地,乘坐傍晚的班机飞往北京,然后转乘深夜的国际航班飞往土耳其,在那里,他们将进行为期20

天左右的冬训。只有打下扎实基础,才能期望良好收成,对于此次冬训工作,鲁能上下极为重视,而球队主帅库卡将在1月10日前后在土耳其与球队会合。

兵马未动,粮草先行,最近两天,鲁能泰山队照常训练,俱乐部的

工作人员则一直在高强度运转,他们要确保球队的后勤服务保障工作万无一失。1月6日早上,此前一天才飞抵济南的张文钊,按照球队的统一部署,来到千佛山医院接受体检,在那里被热情的球迷认了出来。对于球迷的合影、签名要求,张文钊一

予以满足,尽管那个时候鲁能还没有正式公布张文钊加盟的消息,但张文钊身着鲁能队服,这本身已能说明问题。

鲁能泰山还对哪些国内球员感兴趣?鲁能泰山会最终敲定哪两名外援?伴随着王大雷、戴琳、张

文钊的先后到来,鲁能泰山已成中国足球的焦点,有人开玩笑说,这早就不是鲁能“抢头条”,而是很多报纸会将体育版头条留到最后,留给鲁能。2014年的中国足球,因为鲁能发出了“超越”的最强音,而将变得更加精彩。

巴萨4:0大胜埃尔切

桑切斯上演“帽子戏法”

新华社巴塞罗那1月5日体育专电(记者 周喆)巴塞罗那队5日在主场以4:0大胜埃尔切队,智利人桑切斯上演加盟巴萨以来的首个“帽子戏法”。18轮过后,巴萨与马德里竞技队同积49分,但巴萨以净胜球的优势领跑西甲积分榜。

当日在诺坎普球场,桑切斯开场第7分钟便为巴萨力拔头筹。第15分钟,佩德罗添上一分,上半场巴萨便确立了两球的领先优势。下半场智利人脚感依旧火热,分别第61和第69分钟两次洞穿对手大门。此外,下半场开始后不久,法布雷加斯在对方禁区内被放倒,为巴萨赢得点球机会,但哈维主罚的点球偏出。

在4日的比赛中,马德里竞技队客场1:0战胜马拉加队。因净胜球劣势,他们只能排在巴萨身后位居西甲积分榜次席。两队领先少赛一场的皇家马德里队8分,位列第三的皇马6日将主场迎战塞维利亚队。另外,巴萨与马竞将于11日在卡尔德隆球场上演榜首之争。

主帅马尔蒂诺对巴萨球员在场上表现感到满意。他赛后表示,球队今天没有给对手提供任何机会。马尔蒂诺还透露,之所以选择让桑切斯首发上场,是因为智利人踢得更更有节奏感。

本场比赛对于巴萨后防大将皮克还有着特别意义。在踢完这场比赛后,皮克成为巴萨一线队中第六位为球队出场达到250次的球员,之前实现这一成就的五人分别是哈维、普约尔、巴尔德斯、伊涅斯塔和梅西。

此外当日的比赛开始前,诺坎普球场还举行了默哀仪式,悼念1日晚间去世的俱乐部传奇球星何塞普·塞古埃尔。塞古埃尔曾连续在巴萨效力14年,其间总共有俱乐部踢了470场比赛,取得133个进球。

同日,奥萨苏纳队主场1:0小胜西班牙人队;皇家社会队2:0送走毕尔巴鄂竞技队。



桑切斯庆祝进球。本版照片均为新华社发

利物浦足总杯赛后有球迷被刺

新华社伦敦1月6日体育专电 据英国媒体6日报道,一名前往利物浦观看足总杯比赛的奥多姆球迷在比赛结束后被刺。

利物浦队在这场比赛中以2:0战胜了来自英甲的奥多姆

队。赛后双方球迷发生冲突,一名奥多姆球迷被刺伤。

当地警方一位发言人说,这名35岁的球迷多处受伤但并不致命,他拒绝配合调查。警方希望目击者能提供现场情况。

刘健随恒大赴足协求援

张剑或亲自解决纠纷

本报讯 “刘健转会风波”无疑是中国足坛2014年的头号悬念,在刘健本人与青岛中能各执一词的情况下,中国足协作为中国足球的管理者自然也无法回避。不过,尚未等到足协主动出手调查情况之时,恒大与刘健已经主动向中国足协寻求援助。1月6日,刘健与恒大官员来到中国足协,把相关材料交到了仲裁委员会,希望中国足协能够出面解决这件事情。由于此次风波恰好涉及到了球员合同的法律法规问题,足管

中心主任张剑也可能亲自出手来解决这桩悬案。

刘健此次向中国足协上交了证明自己合同已经到期的相关材料,希望中国足协能够帮助自己解决好与青岛中能中的纠纷。对于自己与青岛中能签订的两份合同,也就是外界认为的“阴阳合同”,刘健也表示:第二份合同是自己与俱乐部增加工资收入签订的合同,除了工资金额之外其他内容并没有改变。刘健在足协停留的时间很短,仲裁委员会也表

明现在已经基本了解了事态的发展,在收下了刘健的材料之后,仲裁委员会也表示足协尽快进行调查,并召开会议进行讨论。

足协内部人士称,这次张剑有可能会亲自出手解决刘健与中能的纠纷,此事也不太可能会出现外界想象的那样足协出面和稀泥、各让一步不了了之的局面,如果最终认定哪一方作假、违规,中国足协也肯定会按照纪律处罚条例给予重罚。(宋词)



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

足总杯被淘汰,曼联球员抬不起头来。

曼联足总杯第三轮即遭淘汰

“红魔”这次真没魔力了

新华社伦敦1月5日体育专电 曼联5日在英格兰足总杯第三轮比赛中1:2不敌斯旺西队,无缘下一轮,这也是“红魔”在主场遭遇的连续第二场失利。

新年第一天败给热刺队后,“红魔”主教练莫耶斯压力大增。5日的比赛他派出了多名二线球员上场,包括鲁尼和范佩西在内的主力都因伤没有进入大名单。但阵容的变化并没有给莫耶斯带来胜利,荷兰人伯尼在第90分钟的进球为斯旺西赢得了历史上在老特拉福德的首场胜利。

曼联本赛季在主场已遭遇5场失败。尽管足总杯在英国足球中的地位远不如以前,但是

在弗格森执教曼联的26年中,只有2010年是在第三轮早早出局。

对于已连续7场比赛没有获胜的斯旺西来说,这场胜利无疑是一针强心剂。他们在第12分钟就依靠劳特利奇的进球领先,当时波苏埃洛直传,劳特利奇禁区边缘挑射得手。

不过他们的领先只维持了4分钟。巴特纳左路传中,埃尔南德斯门前左脚垫射将比分扳平。

曼联之后给对手施加了很大压力,巴伦西亚和巴特纳各有一次非常好的破门机会,可惜未能转化为进球。第76分钟,近一个月来首次上场的费迪南德受伤被法比奥换下,但后者

在场上只呆了4分钟,就因为飞铲卡纳斯被红牌罚下。10人应战的曼联终于在最后一刻被伯尼的头球破门绝杀。

斯旺西11日将重返老特拉福德,在英超第21轮比赛中与曼联交锋,他们目前在积分榜上列第13位,曼联位居第七。

当天比赛另外一个冷门来自诺丁汉森林队,这支英冠球队在主场以5:0大胜位于英超降级区的西汉姆联队。不过英超排在倒数第一位的桑德兰队3:1战胜了来自第三级别联赛的卡利斯尔队。利物浦队和切尔西队的比赛毫无悬念,他们以2:0的同样比分分别战胜了奥多姆队和德比郡队,顺利晋级。